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Ata da trigésima segunda reunido ordindria do Comit¢ de Investimentos do Instituto de
Previdéncia ¢ Assisténcia Social do Servidor Piblico do Municipio de Petrdpolis — INPAS.

Aos onze dias do més de junho do ano de dois mil ¢ quinze, & dez horas ¢ quarenta e cince
minutos, no Auditorio do Instituto de Previdéncia ¢ Assisténcig Social do Servidor Pablica do
Municipio de Petrdpolis, reuniram-se os seguintes membros do, Comité de Investimentos deste
Regime Proprio de Previdéncia Social; a) Dirctor-Presidente do INPAS. senhor Mareus Antonio

Curvelo da Silva; b)- Diretor Administativo-Financeiro do INPAS, senhor Daniel Luiz Simdes

Campos, Secretdrio deste Comité; ¢) Gestora Previdencidria, senhora Adriana Catatina da Costa,

Presidente eleita deste Comité: d)- Chefe da Diviso de Contabilidade, senhora Lucimar da

Gléria Gomes: ¢)-Chefe do Sctor de Tesouraria, Sra. Claudia Miranda do Nascimento; f)-
Gestora Previdencidria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares. Prescates
também, com direito a voz ¢ sem direito a voto, os servidores: Sra! Vanessa Maria Bull: Dra.

Elizabeth Nottini, Sra. Michcle Schifller Forster e Sr. Aluizio Manzini. Iniciou-se, com esta

composigho, a referida reunido para atendimento & pauta do dia, que teve a seguinte orden: 1)-
Jeitura da ata; 2)- andlise do cendrio macroeconomico. bem como as expectativas de mercado; 3)-
avaliagio dos investimentos que compdem o patrimdnio dos diversos segmentos de aplicagio: 4)-

andlise do fluxo de caixa, considerando as obrigacdes previdencidrias e administrativas para o

més em curso: S)- proposigdes de investimentos/desinvestimentos; 6)- assuntos gerais e

considera

Banco do Brasil (Encontro de RPPS do Estado do Rio de Janeiro). O Presidente do Comite

es dos membros do Comité de Tnvestimentos presentes no evento realizado pelo

slicitou a0 Secretdrio que fizesse a leitura da ata da reunido anterior, a qual foi aprovada sem
ressalvas. Passando ao segundo item da pata, a Presidente do Comité fez a andlise do Panorama
Econdmico do més de maio de 2015, elaborado pela empresa de consultorfa Crédito ¢ Mercado, o

qual foi remetido por email a todos os membros do Comité. Sobre esse Panorama foram

ressaltados os seg

ntes 10picos ¢ a)- aprovagao de trés Medidas Provisdrias (MP 664, 665 ¢ 668)
relacionadas a0 ajuste fiscal: b)- tramitagio da MP 675, cujo objeto é o aumento da contribuigio

social sobre o luicro liquido das instiluigdes financeiras; o) andncio pelo Governo de um
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contingenciamento do Orgamento Geral da Unido de 2015, esperando atingir superévit p

de 1,2% do PIB; d)- IBOVESPA teve o pior resultado dos investimentos do més, com queda de

25% a0 ano;

6,17% € SELIC podeti chegar a 14% a0 ano, estando a texa, hiualmente, em [
£ NTNB que mais se beneficiaram foram as de prazo de vendimento mais longo: &)- o dolar
fai 0 melhor investimento no més de maio. Ressaltou. por fim, que ks previsdes para a economia
brasileira seguem piorando ¢ que, hoje, segundo a Consulioria da Crédito ¢ Mercado, a melhor

opgdo de investimento ¢ em renda fixa (CDI, IRFMI e IMA-B). Passando-se para a an;

ise do
Relaiorio Focus de 05 de junho de 2015, a Presidente do Corfiité eselareceu que o IPCA subiu
pela oitava vez consecutiva, estando, no momento, em 8,46% a0 ano e que a SELIC esta em
14%; quanto ao PIB, estd em -1,30% ¢ os pregos administrados tém expectativa de mais aumento.
No terceiro item da pauta, foi esclarecido que o fechamento do més foi feito dentro dos limites de
enquadramento ¢ que a composigdo da carteira continua no segmento de renda fixa em duas
instituiges financeiras, quais sejam: Banco do Brasil e Caixa Economica Federal. No quarto item
da pauta, a Presidente do Comité informou que. devido s despesas com folha de pagamento ¢

demais despesas administrativas, serd necessiria a transferéncia em torno de R$300.000.00

(trezentos mil reais) da conta administrativg para a conta previdencidria. No quinto item da pauta,
1o houve proposisies de novos investimentos, estando os memibros do Comité de acordo com &
aplicagdio em CDI dentro do maximo permitido por lei. Em assuntos gerais, sexto item da pauta, a
Presidente do Comité informou que, em 10 de junho, foi realizado, pelo Banco do Brasil ¢ pela
AEPREMERJ, um evento sobre RPPS no qual houve a participagio de alguns servidores do

Instituto. Foi proposto pela Presidente do Comité a reali

g0 de uma reunio extraordinaria para
a apresentagio de um breve relatério sobre o referido evento, o que foi aceito por todos. Sendo

assim, ficou marcado o dia 18 de junho, quinta-feira,

s 10:30h para realizagdo dessa reunido
exteaordindria. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente deu por encerrada a presente
reunido 4s onze horas e cinco minutos, cuja Ata segue Javrada por mim, Daniel Luiz Simdes

Campos, Secretdrio deste Comité, que a submeterei 4 aprovagio dos demais membros ©

devidamente colherei sua naturas.
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